

漢大報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009.

Monday 23 October 1972 (Vol. 34 No. 150 Page 1)

23
Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B.C. Canada
Phone: 685-8941

號〇五壹第卷四十三紙聞新

(華盛頓廿三日加拿大社電)從各方面看來的報告,今日仍顯示一項越戰的停火

合約,可能接近完成協議的階段。

共方駐巴黎和談代表團謂和平條件已經擬就,但基本的問題仍未解決。

越共代表團發言人黎文秀稱:謠言就是謠言,炸彈仍是炸彈。

美總顧問基辛格今日結束訪西貢與南越總統阮文紹的五日會談,飛返此間

美京,以便向總統晤作詳細報告。

西貢美使館僅謂此種談判會有相當

的進展。南越政府消息,謂阮文紹與基

辛格已在原則上同意,將在十一月七日

美國大選之前,達成一項印度支那停火

合約。但基辛格及美大使館對此等報告

,均不加批評。

北越總理范文同發表一項帶有調解

語氣的文告,亦促使外間傳和平協議

快將實現。

美國新聞週報雜誌昨日刊載范文同

的特約談話,謂牽涉基辛格的秘密談判

,是一種非常重要的場面。我們不會使

到一種愉快的結局發生動搖。

在西貢及巴黎等方面表示,目前對

聯合國大會提出有關

設立世界裁軍會議籌備委員會的建議。

美代表會謂:安排世界裁軍會議的任何

行動,將引起虛偽的幻望及徒勞無效。

觀察家仍相信有等站在中間立場的

國家,如墨西哥、羅馬尼亞及瑞典等,

可能採用蘇聯提議為基礎,擬訂另一討

論新的裁軍建議,希望向聯國大會提出

論,獲得通過。

美國亦反對蘇聯在一年前提出有關

會議,可能變成一種空談的俱樂部,反

而不召開此項會議為佳。

在聯大發表言論,認為此一項世界裁軍

會議,可能變成一種空談的俱樂部,反

而不召開此項會議為佳。

中國副外長高冠華,曾於十月三日

在聯大發表言論,認為此一項世界裁軍

會議,可能變成一種空談的俱樂部,反

而不召開此項會議為佳。

各方報告越南停火合約將實現 基辛格離西貢 結束和平談判

聯國辯論裁軍問題
中美反對蘇聯建議
(聯合國美聯社電)聯合國今日開始辯論武器軍力問題,約有三分之二的會員國贊成蘇聯提出召開世界裁軍會議的建議,但中美兩國則表示反對。

有等觀察家認為現在聯國大會主導的政治委員會辯論此項問題如此複雜,相信原定一個月的時間,實未能結束,而可能要延展至十二月。

中國副外長高冠華,曾於十月三日在聯大發表言論,認為此一項世界裁軍會議,可能變成一種空談的俱樂部,反而不召開此項會議為佳。

在聯大發表言論,認為此一項世界裁軍會議,可能變成一種空談的俱樂部,反而不召開此項會議為佳。

在聯大